

07.01  
2019

*R*  
*Soares*



## JUNTA DE FREGUESIA DE VIDIGUEIRA

Ata n.º 07 (Mandato 2017/2021)

Ao dia quinze (15) do mês de abril de dois mil e dezanove (2019), reuniram pelas catorze horas e trinta minutos (14h30m) no Salão da Junta de Freguesia de Vidigueira em reunião Ordinária, a Sr.ª Carla Alexandra Bagio Penas, o Sr. Francisco José David Soares e o Sr. Luís Carlos Ramalho Fresco, respectivamente Presidente, Secretário e Tesoureiro.

Aberta a reunião, a Sr.ª Presidente da Junta fez a leitura da ata anterior, que foi aprovada por unanimidade, de seguida deu-se início à leitura da correspondência recebida:

Do *Clube de Treino Vidigueira* – O Clube de Treino de Vidigueira, solicita uma parceria para promoção de atividade física à população de Vidigueira, a realizar durante o mês de junho de 2019. Vai ser efetuada uma reunião para agendar a referida atividade.

Após a tomada de conhecimento da correspondência e deliberações a ela associada, a Sr.ª Presidente da Junta de Freguesia deu início aos pontos da ordem de trabalhos da presente reunião.

**Ponto 1** – *Conta de Gerência 2018* – Foi analisado e avaliado a Conta de Gerência de 2018, nomeadamente o Relatório e Contas de 2018, tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade.

**Ponto 2** – *1.ª Revisão Orçamental 2019* – Foi analisada e avaliada a 1.º Revisão Orçamental de 2019, nomeadamente as modificações do orçamento da despesa e as modificações do orçamento da receita, tendo o referido documento sido aprovado por unanimidade.

**Ponto 3** – *Clube de Futebol Vasco da Gama de Vidigueira* – Foi solicitado pedido de apoio financeiro, para a realização do Torneio da Páscoa do Escalão de Benjamins (Vidifoot). O referido apoio, será efectuado para a aquisição de lanches para os atletas, nomeadamente sandes, sumos e fruta. Foi deliberado por unanimidade conceder o referido apoio, mediante saldo orçamental.

**Ponto 3** – *Clube de Futebol Vasco da Gama de Vidigueira* – Foi solicitado apoio financeiro, no âmbito do Apoio ao Movimento Associativo. Foi decidido por

unanimidade, atribuir o referido apoio, mediante o envio por parte da Entidade, dos documentos em falta, necessários para finalizar o processo.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 17h00m.

De tudo para constar, se lavrou a presente ata, que depois de lida em voz alta e aprovada, vai ser devidamente assinada pelos elementos da Junta de Freguesia que dela fizeram parte.

Celia Alexandra Baggio Pereira



Luís Carlos Duarte